

吉林省第一届职工篮球联赛总决赛开赛

11月4日,由省体育局与省总工会联合主办、长春东北虎体育中心承办、吉林银行冠名的2024年吉林省第一届“吉林银行杯”职工篮球联赛总决赛在长春东北虎体育中心启幕。

本次比赛旨在深入贯彻落实全民健身计划,繁荣职工文化体育事业发展,提高职工的健康水平和生活幸

福感,用篮球运动展现全省各条战线职工昂扬向上、勇于拼搏的时代风采。比赛分小组赛和淘汰赛两个阶段,全省31支参赛球队将在5天时间里展开激烈争夺。11月8日,职工明星队还将与吉林东北虎男篮开展友谊赛。

9时30分,揭幕战在辽源供电公司代表队和吉林银行代表队之间展开。传

球、突破、投篮,现场气氛火热,精彩纷呈,观众席上助威呐喊声不断。参赛队员纷纷表示,要通过以球会友的交流平台,在切磋学习的同时,展示广大吉林职工风采,在激烈的角逐中赛出风格、赛出水平,力争取得好成绩,以更饱满的精神状态投入到工作生活中。

城市晚报全媒体记者 陆续

白山边境管理支队联合开展保密宣传教育活动

近日,由白山边境管理支队、白山市委办公室(市档案局)、白山市国家保密局共同举办的保密宣传教育活动,在白山市大广场拉开序幕。

活动按照白山边境管理支队“保密进边、四级联建”系列活动部署,依托白边管理大队“戍边先锋·守望长白”党建联合体,最大限度融入“保密元素”,由民警及群众组建三组闯关队伍,依次完成相应任务取得最终胜利,共同宣传普及保密知识。

“没想到保密知识这么有趣,这次的宣传活动真不一样!”辖区张大爷说道。三组队伍纷纷在密友宣言展板上签名,共同推动活动启动大门,在一片欢声笑语中,进行“组队出发”“快速谜题”“宣传闯关”,从开始的好奇、拘谨,到后来的热情高涨,积极参与到每一个活动环节。在白边千年崖城景区分别进行“你的秘密我来猜”“抓住泄密者”“密海拾珠”游戏环节,现场传来阵阵欢笑声,通过互动体验、宣传展示等方式,解锁保密新的知识和技能。



互动体验,学习保密知识 长白边管理大队供图

“国家秘密分为‘绝密’‘机密’‘秘密’三个等级”,在朝鲜族特色村马鹿沟镇果园村,一堂保密知识授课正在进行。授课强化了村民群众的保密意识,提高保密技能,营造“保守秘密,人人有责”的浓厚氛围,紧接着进行了“谁是卧底”的游戏环节,在了解保密词语的同时,掌握保密细节,有效提升保密意识和防范能力。活动结束后,为积极参与的

群众送上礼物,大家纷纷表示学到了很多管用的边境法规及保密知识,今后将更加积极配合民警共同维护边境地区安全。

此次活动带来了一场全新的保密宣传教育体验,更在无形之中让人认识到保密的重要性,警民共同筑起坚固的保密防线。

李俊良 刘明阳 城市晚报全媒体记者 吕闯

吉林市丰满区消防救援大队深入辖区易燃易爆企业开展消防安全检查培训行动

为切实加强易燃易爆危化品企业消防安全管理工作,近日,吉林市丰满区消防救援大队防火监督员深入辖区易燃易爆企业开展消防安全检查培训行动。

在加油站等场所,防火监督员实地查看了存储区域、办公区,对场所是否违反有关消防技术标准和管理规定生产、

储存、运输、销售、使用、销毁易燃易爆危险品的违法行为,是否有违反消防安全规定进入生产、储存易燃易爆危险品场所的违法行为,是否有违反规定使用明火作业或在具有火灾、爆炸危险的场所内吸烟、使用明火的违法行为等情况进行全面检查。同时提出了几点要求。

宋莽宇

“法官+社区工作者”上好基层调解工作“第一课”

临江林区基层法院综合审判庭庭长王雨萌受邀为辖区森工街道社区工作者初任培训班20余名学员进行授课培训。王雨萌以“社区矛盾调解中实用法律案

例解读”为主题,深入浅出地为参训学员们传授基层矛盾纠纷化解工作经验,分享工作方法和心得感悟、解读常用法律条文规定。

杨志惠

法护成长 安全相伴

近日,临江林区基层法院法官走进闹枝中学,运用安全教育讲座、互动问答的形式开展青少年法治宣传教育活动,向师生们普及了《中

华人民共和国预防未成年人犯罪法》等相关法律法规,在日常生活、学习中做到知法、懂法、守法,学会运用法律武器维护自身权益。

周崎雅

传承红色基因 汲取奋进力量

近日,临江林区基层法院第一支部和第二支部共同组织开展红色观影主题党日活动,集体观看了爱国主义题材影片《志愿军:存亡之战》,共同追忆革命先

烈奋勇抵抗、浴血奋战的英勇历史。临江林区基层法院将继续发挥党建引领优势,坚持担当作为,以新作为推动法院工作实现新发展。

周崎雅

货车缺失防冻液致高温 民警暖心帮助“降温”

11月3日,省公安厅高速公路公安局敦化分局巡逻一、二大队民警在珲乌高速公路敦化收费站口进行联合执勤执法。14时50分许,民警发现一辆重型牵引货车停在收费站入口不远处路边,驾驶人正打开引擎盖检查车辆,民警立即上前询问情况。

经询问得知,车辆因防冻液缺失导致水温过高,驾驶人只能将车辆停至路边。由于第一次来敦化,人生地不熟,不知道去哪里能

买到防冻液,驾驶人正不知所措之时,遇到了执勤民警。了解情况后,民警立即驾驶巡逻车带领驾驶员到附近加油站购买防冻液,并帮助驾驶员给故障车辆加入防冻液,车辆水温恢复正常,故障消除。

临行前,民警叮嘱驾驶员到就近修理厂对车辆进行检修,待确定车辆无问题后再继续上路行驶。驾驶员对民警的叮嘱和及时救助表示由衷的感谢。

城市晚报全媒体记者 吕闯

省公安厅高速公路公安局靖宇分局全力应对本轮雨夹雪天气

为积极应对本轮雨夹雪天气,省公安厅高速公路公安局靖宇分局巡逻五大队迅速动员、快速部署,组织人员实地检查辖区白山、江源养护工区清雪车保养、防滑料配备、人员备勤等情况,确保恶劣天气交通管理举措有序落实。

民警详细了解了清雪车车辆性能和保养记录,针对除雪铲的磨损程度、机械部件的运行情况、燃油储备量等进行了仔细检查,确保清雪车清雪除冰作业效能。针对防滑料储备情况,民警查看了是否按照规定标准和分布点进行存放,对质量进行抽检,避免影响防滑效果。此外,进一步要求

工区作业人员规范操作,全面做好安全防护,确保人身安全。

在检查过程中,巡逻五大队高度重视本轮雨雪天气,提前谋划部署,针对辖区重点区域,联合养护工区共同关注防滑料、融雪盐等物资储备和铺撒工作。根据天气预报和路面实际情况,合理安排铺撒时间和剂量,高频利用联动群,实时更新路面情况,遇到如道路大面积积雪结冰、设备故障等问题,及时沟通联动,用好管制措施,快速协调资源进行处理,切实确保道路交通安全和广大交通参与者出行平安。

城市晚报全媒体记者 吕闯

高速公安 伴你同行

羊群进入高速公路 民警迅速处置

11月4日上午9时许,省公安厅高速公路公安局松原分局六大队民警郭瑞国、辅警奚克巡至珲乌高速公路655公里处时,发现有羊群进入高速公路。只见小羊们有的在路边吃草,有的在应急车道内悠闲“散步”,过往车辆纷纷避让,十分危险。

为确保安全,民警迅速在来车方向做好安全警示,同时帮助放羊者紧急驱赶羊群离开高速公路。在处理完现场后,高速民警对放羊者进行了严肃教育,向其说明了羊群进入高速公路的危害,这种行为不仅会危及到羊群安全,还会对其他车辆的正常行驶造成极大安全隐患。



民警对羊群妥善处置 高速公安供图

放羊者表示深刻认识到自己的错误,今后定会严格看管羊群,

避免再次出现类似情况。城市晚报全媒体记者 吕闯

老人深夜误入高速公路 民警及时发现救助

11月2日晚9点,省公安厅高速公路公安局吉林分局民警在吉林南收费站夜间执勤时,发现不远处有一人影正从站口往高速公路方向行走,过往车辆纷纷减速避让,情况十分危险,民警立即上前查看情况。

经查看,民警发现这名人是一位年龄八九十岁的老人,通过对话沟通了解到他无法清楚表述自己的身份,也说不清家庭住址。民警首先把老人安顿到收费亭内休息并为其提供饮水。经检查,未在他身上发现家属联系方式,于是民警通过110报警中心查询当天是否有走失老人的报警信息。

经反馈得知,吉林市黄旗路派出所当天下午有一名走失老人的报警记录,民警简单与派出所沟通老人外貌特征后确定正是眼前的老人!



民警及时发现救助老人 高速公安供图

确定其家庭地址后民警第一时间把老人送回家中,家属对民警的及时救助再三表示感谢,并表示日后会加强看护,确保老人安全。

吉林高速公安提示:家中有高龄、患病老人请做好看护,尽量避免

老人独自外出,尤其是家住高速公路附近的居民,更要防范老人可能误入高速公路。同时,建议家属为高龄老人随身准备一张“联系卡”,以便民警或者热心市民快速联系到家人。

城市晚报全媒体记者 吕闯